

9家企业承诺为个体户减免租金6000万

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)为进一步加快呼和浩特市各类个体工商户复工复产的力度,解决商户的实际困难,呼和浩特市市场监管局号召全市大型商场、市场减免租金,为租户分担困难。据不完全统计,截至3月19日,内蒙古国贸、

金盛国际家居、维多利亚喜悦汇、滨海玖禾奥莱等第一批9家企业做出承诺为个体户减免租金,共减免6000万元。

截至3月18日,呼和浩特市已有107716户个体工商户恢复营业,占全市个体工商户总数的63.91%。

疫情防控期间,为进一步解决商户的实际困难,首府不少企业勇于担当为个体户减免租金分担困难。其中,内蒙古海亮商贸有限公司(国贸城)承诺为1650家商户减免租金2个月,减免金额约1800万元;内蒙古金盛国际家居公司承诺减免所有入驻商场

商户租金2个月,减免金额约1000万元;维多利亚喜悦汇给145家商户减免租金2个月,减免金额526万元;滨海玖禾奥莱商场给110家商户减免租金2个月,减免金额208.2万元;鼎盛华家具市场(原红星美凯龙)给210家商户减免2月份租金,减免金额100多万元;

居然之家给220家商户减免2月份租金和物业费,减免金额920多万元;波士数码给363户商户减免1个月租金,约96万元;劝业场给商户减免柜台费75~80万元、服务费65万元;兴泰集团给西贝餐饮满都海店,减免房租28万元。

在这些大的商家减免

租金的举动带动下,全市的临街店铺房东也主动提出为个体户减免一到两个月的租金;有的商城、商厦、专业市场也主动联系金融企业为商家及市场主体贷款并下调优惠贷款利率;有的商家还在复工复产为个体户免费提供口罩和消毒用品。

多个项目落地 呼和浩特市 京蒙合作成果丰硕

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)2019年,呼包鄂乌协同发展服务中心积极推动京蒙合作的组织和推动落实,多家企业在呼和浩特市开展投资合作,取得丰硕成果。

2020年1月18日,北京王府井集团股份有限公司与呼和浩特经济技术开发区投资开发集团有限责任公司签署了框架协议,拟通过租赁方式运营位于呼和浩特市火车东站广场水岸小镇部分房屋,总建筑面积约9万平方米,合作期限15年。内蒙古华希生物科技有限公司于2017年7月在呼和浩特市经济技术开发区投资注册,计划建设年产4500万头份奶牛乳房炎灭活疫苗产业化基地,该项目总投资2.54亿元,截止2019年已累计投资0.62亿元。由中海宏洋地产集团有限公司投资注册的呼和浩特市中海宏洋地产有限公司,于2018年在呼和浩特市建设中海·铂悦府地产项目,该项目建筑面积263035平方米,建设时间为4年,总投资26.91亿元,截止2019年已累计投资0.09亿元。

在科技领域,呼和浩特市与北京中科院钛领科技有限公司依托中科院北京国家技术转移中心,合作建设科技创新精准化服务平台,对呼和浩特市企业进行线上和线下科技成果对接服务。现已完成2019年合同约定指标任务,共完成科技成果资源精准对接25项,初步达成合作签约意向的有10家。通过精准化服务平台线上线下对接服务,有力地促进了外地先进科技成果在呼和浩特市转化落地。



免费消杀

为了大力支持首府地区企业复工复产,呼和浩特市团委联合呼和浩特市青企协为复工复产的企业开展“益企行动,共同战疫”——免费防疫消杀服务。自3月12日以来,已为复工复产的企业采用喷雾式消杀3800平方米左右。摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

市民要争当绿色家庭生活推广者

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)3月18日,呼和浩特市文明办、呼和浩特市妇联向广大家庭发出倡议,倡议市民文明用餐、文明清洁、文明生活、文明上网、文明娱乐,争当绿色家庭生活推广者,争做文明家庭、最美家庭,以进一步巩固战“疫”成果。

倡议指出,随着企业复工复产,经济社会秩序有序恢复,人员流动性、聚集性大幅增加,疫情防控不能懈怠,家庭、个人防护

更不能含糊。倡导广大家庭居家用餐使用公筷公勺,固定个人餐具,科学配餐;家庭外出就餐,候餐时自觉与他人保持1米距离,鼓励打包带回家的就餐方式;亲友同桌就餐时,主动分餐分食,注重个人用餐卫生,坚决拒绝野味。倡导广大家庭开展环境卫生清洁美化活动,号召每户家庭从改变生活环境和卫生习惯入手,实现家居环境净化、绿化、美化。鼓励广大家庭尽量步行、骑车、自驾出行,或按要求乘坐公

共交通工具,外出做好个人防护,戴好口罩;在公共场所保持与他人的安全距离,咳嗽喷嚏时,要用纸巾或肘部遮挡口部;人多时,请自觉排队,保持一定距离,不聚集不拥挤,主动出示健康码,配合工作人员测温,听从现场管理,做到文明礼让,遵守秩序。鼓励带动身边亲人开展适度、适量的体育锻炼,提高身体素质,做好自身和家人防护,养成讲文明、讲卫生、讲科学的健康生活方式,增强自我防护意识和能力。

云女士:3.7万买的万国手表停了,怎么回事?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 高志华)1月9日,呼和浩特市的云女士在振华购物广场IWC万国手表专柜花37224元购买了一款万国达文西手表,没戴几天手表就坏了。云女士找到商家希望退表或者换表,但商家给出的说法是,得先拿到售后去检测,然后才能给出解决方案。云女士认为新买的手表拿到厂家的售后去检测算怎么回事,要检测也得通过有资质第三方进行检测。

3月17日,云女士向记者介绍了购表的情况。1月9日,她在振华购物广场IWC万国手表专柜为爱人购买了一款万国达文西手表,花费37224元。销售人员在卖这款手表时承诺,自购买之日起15日内如果手表出现质量问题包退换。购买手表时,销售人员介绍说,如果这款手表在48小时内没人佩戴,表针会自动停止,需要手动重新调试后手表才能正常使用。手表买回家后,云女士发现这块手表一直断断续续的停表。一开始云女士以为戴的时间短,造成手表动储不够才停的。直到1月31日手表彻底停了,云女士才感觉到手表可能坏了。因为商场不开门,云女士也没有联系商家。2月2日,云女士通过电话联系了销售人员,销售人员说商场没有开门,只能等到3月8日到店里解决此事。3月8日,云女士来到振华购物广场IWC万国手表专柜提出手表没戴几天就坏了,可否更换一块新表。但工作人员说只能通过他们的售后检测,才能给出是否更换新表的决定。“花了37000多元买的手表没用几天就坏了,我提出更换的要求并不算过分。如果商家想检测,我同意,但不应该是厂家的售后检测,应该找有资质的第三方检测。如果厂家的售后在检测时做手脚谁能说得清呢。”云女士对记者说。

3月18日,振华购物广场IWC万国手表专柜的工作人员告诉记者,在没有得到公司的同意,他们不接受记者的采访。随后,记者留下了电话,希望工作人员联系一下公司的负责人。当日18时许,一位自称是IWC万国手表公关部的工作人员联系了记者,面对云女士提出的问题,这位工作人员告诉记者,目前公司只能通过售后对云女士购买的手表进行检测,然后才能给出处理结果。对于云女士提出的第三方检测,这名工作人员说可以,但费用得由云女士承担。

发挥电商无接触配送优势助力复工复产

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)3月19日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,为进一步帮助电商经营者科学有序的复工复产和渡过难关,该局网络交易市场监管部门采取主动作为、靠前服务,积极发挥网络市场职能作用,助力电商有序复工复产。

据市场监督管理局相关负责人介绍,根据要求网络交易市场监管部门要安排线下巡查,加强对网络电商平台的指导督促,要求电商平台加强对平台经营者从业人员的管理,充分发挥电商平台无接触配送的优势,助力企业复工复产。同时,加强网络交易行为监管,坚决防止和杜绝野生动物交易行为,屏蔽或删除相关信息,最大限度减少安全隐患。在监管的同时还主动帮扶,截至目前,已助推4家生产企业与淘宝、天猫、京东、美团等电商平台建立联系,拓宽其销售渠道。